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IT job club pro zdravotně postižené 
IDENTIFIKACE PROJEKTU 
Název projektu: IT job club pro zdravotně postižené  
Doba realizace projektu:  01. 2. 2015 - 31. 10. 2015 (9 měsíců) 
Místo realizace: Hlavní město Praha 
 
POPIS PROJEKTU 

Projekt zahrnuje ucelený systém služeb a aktivit s důrazem na individuální přístup ke každému 
účastníkovi tak, aby klíčové aktivity co nejvíce přispěly k odstranění bariér bránících osobám z cílové 
skupiny při vstupu a působení na trhu práce. Záměrem projektu je mj. podpořit rozvoj schopností a 
dovedností účastníků potřebných k uplatnění na trhu práce prostřednictvím kompletního servisu 
zaměřeného na předávání důležitých informací o trhu práce, na zajištění konkrétního vzdělávání či 
odborného kurzu ve směru k IT a dalším odborným oblastem a na hledání a zprostředkování 
pracovního místa.  

 

CÍLOVÁ SKUPINA  
Dlouhodobě i krátkodobě nezaměstnané, ale rovněž zaměstnané či sebezaměstnané (OSVČ) osoby 
zdravotně znevýhodněné (OZZ) a osoby se zdravotním postižením ve stupni 1 a 2 (OZP) s trvalým 
bydlištěm či minimálně 6 měsíčním pobytem na území Hlavního města Prahy. 

 
 

AKTIVITY PROJEKTU 

 Nábor do projektu (ve 2 cyklech) – 1 cyklus ideálně zahájen do konce února/začátek března 
V každém z cyklů: 

 Zvyšování kompetencí na trhu práce (individuální plán, životopis, motivační dopis, 
sebeprezentace, sociální kompetence související s trhem práce, způsoby a formy hledání 
zaměstnání) 

 Základní znalosti a dovednosti v IT (rekvalifikační kurz „Základy obsluhy osobního počítače“) 

 Cílené odborné vzdělávání s využitím pokročilých znalostí IT (odborné kurzy s výraznou 
komponentou IT dovedností  - budou vybrány dle aktuálních podmínek na trhu práce a 
preferencí účastníků), ostatní odborné kurzy dle profilu cílové skupiny 

 Aktivní pomoc při hledání zaměstnání (profesní poradenství, koučink, zprostředkování 
zaměstnání) 

 Podpora uplatnění na trhu práce formou příspěvku na úhradu mzdových nákladů 
zaměstnavatelům (až do výše 20 t/měsíc) pro vybrané uchazeče 

 Doprovodná podpůrná opatření (stravné) – stravenky pro účastníky projektu po dobu 
vzdělávacích aktivit v hodnotě 80kč/ den  

Nábor účastníků bude probíhat ve 2 cyklech, z toho v každém cyklu bude vybráno minimálně 10 
osob, které se zúčastní aktivit projektu. Celkem bude v projektu podpořeno 20 osob. 
 
CÍLE PROJEKTU 
Cílem projektu je integrovat a rozvíjet kompetence potřebné na trhu práce u cílové skupiny a 
následně účastníkům pomoci s hledáním a zprostředkováním pracovního uplatnění v libovolné formě 
pracovního vztahu. Smysl projektu spočívá v intenzivní péči o nezaměstnané i zaměstnané členy 
cílové skupiny, kteří mají zájem spojit svou budoucí pracovní kariéru s profesemi využívajícími mimo 
jiné základní či pokročilou znalost práce s počítačem.  
 


